
В Омске перед судом предстал мужчина, обвиняемый в публичном оправдании терроризма



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Омска, обвиняемого в совершении преступления, ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По данным следствия, в января 2021 года обвиняемый разместил в групповом чате одной из социальных сетей комментарии, содержащие публичное оправдание терроризма и одобрение террористических действий. Преступление было выявлено сотрудниками ЦПЭ УМВД России по Омской области.

В ходе следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и

надлежащем поведении. В настоящее время уголовное дело находится в Кировском районном суде г. Омска на рассмотрении. За данное преступление Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание от 5 до 7 лет лишения свободы.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1805438>